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Blatenské trefy

Fotbalový zpravodaj č. 1/2022
20. kolo – Ondrášovka KP mužů
sobota 9. dubna 2022
16:30 hod.

www.blatnafotbal.cz

Všem fanouškům a příznivcům blatenského fotbalu děkujeme za neutuchající 

přízeň a přejeme mnoho krásných sportovních zážitků (
FANDÍME SLUŠNĚ

BLATNÁ DO TOHO
TJ BLATNÁ „A“

  - TJ Jiskra TŘEBOŇ 
Utkání řídí: 

Hlavní rozhodčí:


Jiří Bureš
Asistenti:



Zbyněk Cupl, Václav Pressl
Delegát:



Jiří Krauskopf
Neděle 10/4:
Větřní/Velešín – Blatná 10.00 hod. (dorost)




Blatná – Netolice 10.00 hod. (starší žáci)




Blatná – Netolice 11.45 hod. (mladší žáci)



Blatná – Volenice 14.30 hod. (starší přípravka)




Blatná – Volenice 16.30 hod. (mladší přípravka)

Vítáme všechny fanoušky blatenského fotbalu na dalším domácím krajském (Ondrášovka KP mužů) mistrovském utkání „A“ týmu Blatné v jarní části sezóny 2021/2022 a přejeme krásný (nevšední) a ničím nerušený fotbalový zážitek.
(((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((
Muži „A“

Trenér:



Jaroslav Voříšek
Asistent:



Petr „Mlsoun“ Jícha
Vedoucí mužstva:


Michal Vanduch
Sportovní manažer:

Petr „Mlsoun“ Jícha
Cíle:



stabilizace kádru a jeho příprava na další sezónu,
hrát atraktivní, ofenzivní fotbal,
umístění do pátého místa v tabulce slušnosti.
Širší soupiska A týmu mužů:
Chlanda Jaroslav
Sedláček Jakub

Peroutka Leoš

Bláha Vojtěch

Hlaváč Milan

Sedláček Marek
Čadek Filip

Král Jakub

Levý Jakub

Kůst Michal

Šimůnek Michal

Míka Ondřej

Bulka Adam

Hrádek Filip

Říha Jiří

Prokopec Petr

Peleška Radek

Jiřinec Martin

Antoš Jakub

Hrádek Adam

Jícha Filip

Stulík Pavel

Uldrich Michael
Blatná – Třeboň
Předpokládaná sestava:  Chlanda – Bláha, Hlaváč „K“, Sedláček M., Čadek, Král, Levý, Kůst, Šimůnek, Míka, Bulka / Hrádek F., Říha, Sedláček J., Peleška, Antoš, Prokopec.
Trenér:  Jaroslav Voříšek 
Rádi bychom navázali na utkání s Osekem a vybojovali další cenné body. 

Rudolfov – Blatná

odloženo
V rámci 19. kola krajského přeboru se v řádném termínu odehrály pouze tři zápasy. Duely Protivín - Jankov, Osek - Strakonice, Třeboň – Prachatice a Rudolfov – Blatná byly pro nezpůsobilý terén odloženy. Dražice utrpěly první jarní porážku s Českým Krumlovem, který začíná po úvodních dvou nezdarech potvrzovat své vysoké ambice. Velká spokojenost panuje ve stoprocentním Týně nad Vltavou, kde domácí Olympie porazila rezervu Táborska, a také v Milevsku, které je na jaře mimořádně produktivní. Tentokrát skolilo čtyřmi góly Čimelice, ty zase naopak na jaře skórovaly poprvé.  

Blatná – Osek


3:2 (3:0)

Sestava:  Chlanda – Bláha, Hlaváč „K“, Sedláček M., Čadek, Král, Říha, Levý, Kůst, Míka, Bulka / Hrádek F., Šimůnek, Sedláček J., Peleška, Antoš, Prokopec.
Trenér:  Jaroslav Voříšek 


Střelci:

8. a 9. Kůst Michal, 40. Čadek Filip – 61. Křížek Zdeněk, 83. Říský David z pen.
Rozhodčí:  
Kollmann – Šimek, Panský 

Delegát:  
Třeštík
Diváků: 
150 

Jaroslav Voříšek (trenér Blatné): „Úvod prestižního derby nám vyšel přímo ideálně. V 8. minutě připravil Míka před šestnáctkou balon proti noze Kůstovi a ten trefil přesně k tyči. O minutu později ten samý hráč rozehrával standardku z půlícího kruhu a k překvapení všech zúčastněných skončil míč za Chalušovými zády. Po čtvrthodině mohlo být hotovo, ale Říhovo sólo a po chvíli ani jeho hlavička gólem neskončily. Lob Krále ve 28. minutě orazítkoval pouze tyč, ale nakonec krásným dloubákem načapal ze čtyřiceti metrů Chaluše Čadek a zvýšil na 3:0. Fotbaloví hosté byli na druhé straně nebezpeční hlavně ze standardních situací, při jedné nás zachránila konstrukce brány, jindy zaskočil na čáře překonaného Chlandu dobře postavený Čadek. Hned po obrátce zahodil další tutovku Král. V 60. minutě se po našem zaváhání s odkopem dostal míč ke Křížkovi, který krásně trefeným volejem snížil. Tento moment hosty nakopl, zvýšili aktivitu a těsně před koncem snížili z penalty po faulu Kůsta. V úplném závěru nás ještě zachránila tyč. Náskok jsme ubránili a s kvalitním soupeřem zaslouženě získali první kýžené body.“ 
Josef Mráz (trenér Oseku): „To, co jsme předvedli zejména v prvním poločase v Blatné, nemělo s fotbalem nic společného. Klidně jsme mohli prohrávat 5:0. Dostat gól z padesáti metrů a druhý ze čtyřiceti jsem ještě neviděl. V Blatné jsme si udělali pěknou ostudu. A nic na tom nemění ani to, že jsme nakonec mohli uhrát alespoň remízu, když jsme v poslední minutě trefili tyč. To by bylo ale vůči domácímu týmu nespravedlivé. Blatenští si výhru zasloužili. Víc k zápasu asi nejde z mé strany napsat.“ 

Událostí odehraného víkendového kola byl první bodový zisk Blatné, která zásluhou vydařené první půle porazila překvapivě v okresním derby Osek 3:2. Dlouhé čekání Blatenských na tříbodový zisk skončilo. Hrdinou utkání byl autor dvou branek Michal Kůst. Někdejší útočník, jenž teď operuje v obraně, byl vyhlášen Mužem 18. kola krajského přeboru: 

Při prvním gólu jste se do míče opřel těsně za velkým vápnem a málem jste protrhl síť. Ale co ten druhý gól skoro z půlky hřiště. Takhle jste to chtěl? 

Měl to být spíš centr do vápna, nakonec ale míč zapadl do brány takovým způsobem, že to ani gólman nečekal (úsměv). 
Jak to vypadalo po prvním vítězném zápase ve vaší kabině? 

V šatně panovala obrovská radost, všichni jsme byli nadšení, že jsme uhráli první body a navíc doma před vlastním publikem. 
Pikantní je i to, že jsme porazili Osek, kde předtím náš současný kouč trénoval. Nebylo to už deprimující, když jste každému jen odevzdávali body? 
Bylo a určitě nás tahle výhra povzbudí. Na tréninky nás poslední dobou chodilo málo a kluky už přestávalo bavit, když se pořád jenom prohrávalo. Snad budeme ve sbírání bodů pokračovat. 
Jak jste v Blatné přijali zprávu, že váš největší rival v boji o záchranu, Sezimovo Ústí, v krajském přeboru končí? Ulevilo se vám? 

Ulevilo, ale na druhou stranu budeme chtít dokázat, že do krajského přeboru patříme a že nepotřebujeme, aby nám soupeř pomáhal tím, že se odhlásí ze soutěže. Záchranu si chceme uhrát na hřišti. 
Hraje se vám ale na jaře lépe? 

Těžko říct, povedl se nám teprve první zápas. Uvidíme, jak se nám bude dařit dál. Musíme se dobře připravit na další utkání, aby znovu dopadlo v náš prospěch. 
V mužstvu Blatné je spousta mladých hráčů, kteří, jak se zdá, na soutěž zatím nestačí. Ve vašem klubu neproběhla diskuze, jestli by nebylo lepší přihlásit raději I. A třídu? 

Jsou sice mladí, postupně se ale zapojují do hry a trenér jim dává stále víc prostoru. Myslím, že ti kluci mají šanci se chytit. A pokud se přesto ukáže, že na krajský přebor nemáme, tak půjdeme do 1. A třídy, to je jasné.
Zkoušel jste se prosadit také v divizním Lomu. Proč to nevyšlo? 

V Lomu to bylo bezvadné, byla tam super parta a asi bych ani nikde jinde hrát nechtěl. Bohužel jsem ale zrovna měnil zaměstnání a nestíhal bych tréninky. A dojíždět pouze na zápasy bez tréninků, to by nebylo ono.
Co považujete za vrchol své kariéry? 

Je těžké mluvit o nějakém vrcholu. Prošel jsem mládežnickými kategoriemi českobudějovického Dynama, pak jsem hrál i v Písku. Ukázalo se, že fotbal mě živit nebude. Chodím tedy do práce a fotbal hraji pro radost.
Kolik by podle vás mohla Blatná uhrát bodů do konce sezony? 

Bylo by hezké, pokud by se nám povedlo uhrát aspoň dvanáct až patnáct bodů. Možná mám ale moc velké oči. Nechci si moc fandit, protože teď jsme poprvé vyhráli, ale dosud naše výsledky nebyly dobré. 

Milevsko – Blatná

7:1 (4:0)

Sestava:  Chlanda – Hlaváč „K“, Sedláček M., Hrádek F., Antoš, Král, Levý, Šimůnek, Míka, Peleška, Bulka / Jiřinec, Sedláček J.
Trenér:  Jaroslav Voříšek 


Střelci:
5. Kortan Jakub, 10. Dvořák Miroslav, 16., 85. a 90. Hadáček Jaroslav, 45. Marvan Jan, 53. Sedláček Jaroslav – 70. Jiřinec Martin
Rozhodčí:  
Votava – Macko, Peterka 

Delegát:  
Švarc
Diváků: 
150 


Miroslav Strnad (trenér Milevska): „Bohužel nás decimují zranění hráčů. V týdnu jsme společně dotáhli přestup Martina Petra, který býval stálicí A mužstva, a to se nám vyplatilo. Od první minuty jsme byli lepším mužstvem a celý zápas jsme měli pod kontrolou. Předvedli jsme opravdu hodně dobrý výkon a sedm branek v síti Blatné je odpovídající. Dnes se dočkal kýženého hattricku i náš kanonýr Jarda Hadáček. Musím pochválit celý tým, ale zároveň je třeba se připravit na příštího soupeře a zkusit navázat na dnešní výkon.“ 
Jaroslav Voříšek (trenér Blatné): „Absence minimálně čtyř hráčů základní sestavy se podepsala na velmi mdlém projevu. Tomu, co předvedli hráči v domácím utkání s Dražicemi, byli nyní na míle vzdáleni. Na druhé straně musím vyzdvihnout kombinační hru domácích, která chvílemi připomínala báčko. Našim hráčům se nedá upřít snaha, ale Milevští byli ve všech parametrech prostě lepší. Jeden z mála světlých momentů byl náš gól, kdy po rozehrané standardce Krále se trefil střídající Jiřinec.“ 

Blatná – Dražice

0:1 (0:0)

Sestava:  Chlanda – Bláha, Hlaváč „K“, Král, Říha, Levý, Kůst, Šimůnek, Míka, Peleška, Bulka / Sedláček M., Hrádek F., Hrádek A., Antoš, Prokopec.
Trenér:  Jaroslav Voříšek 


Střelci:

51. Stuchlík Matyáš
ČK:

62. Kůst Michal, 95. Šimůnek Michal 
Rozhodčí:  
Kollmann – Šimek, Panský 

Delegát:  
Třeštík
Diváků: 
100 


Jaroslav Voříšek (trenér Blatné): „Do jarní premiéry jsme vstoupili aktivně a s odhodláním konečně získat první body. Od začátku jsme ovládli střed hřiště, včasným atakem eliminovali rozvíjející se akce hostí a vytvořili si slibné příležitosti. V 6. minutě netrefil bránu Říha, v 9. minutě nastřelil Král z velkého úhlu pouze tyč a po půl hodině hry prováhal zakončení Hlaváč. Naopak soupeř využil v 51. minutě standardku ke skórování. Zbytek utkání se odehrával spíše v nervózní atmosféře. Bez vyloučeného Kůsta jsme v závěru přišli i o Šimůnka, který nejprve ostře faulován vyfasoval druhou žlutou a poroučel se za spoluhráčem. V nastavení jsme dokonce ze standardní situace dopravili míč za brankovou čáru, ale radost z vyrovnání nám pokazil zvednutý praporek pomezního. Hosté byli tedy o gól lepší a odvážejí si tři body. Co se týče bojovnosti a herního projevu, musím blatenské za první poločas pochválit.“ 
Vlastimil Stuchlík, vedoucí mužstva Dražic: „Velmi natěšení jsme odjeli hrát první jarní mistrovské utkání do Blatné a nakonec jsme si z krásného zdejšího umělého trávníku za velmi slunného počasí a mírného větru odvezli tři body. Samotné utkání v první části přineslo spoustu nepřesností a tak nedošlo ani k vážnějším situacím směrem ke změně skóre. V úvodu druhé části se nám povedlo prosadit z trestného kopu a z nudného zápasu se rázem stala zajímavá bitva jak na hřišti, tak mino něj. Ve zbytku utkání se při několika gólových šancích vyznamenali brankáři na obou stranách. Nutno dodat, že cestu za tímto výsledkem nám usnadnili domácí hráči jejich chováním a radost z bodů nám tak trochu kazí tři zranění hráči.“ 

Tabulka OP mužů:
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Zemřel fotbalový táta Vráťa Peklo

OFS Písek a TJ Hradiště oznamují velice smutnou zprávu. Ve čtvrtek 3. března 2022 nás ve věku nedožitých 65 let navždy opustil Vratislav Peklo, který byl neodmyslitelnou ikonou fotbalu na celém okrese Písek. Dlouholetý obětavý funkcionář mládeže na oddílové, okresní a krajské úrovni. Život spojil s mládežnickou kopanou v oddíle TJ Hradiště, kde dlouhá léta trénoval několik kategorií přípravek a mladších žáků. V OFS Písek byl ve třech volebních obdobích členem výkonného výboru a zároveň více než dvacet let předsedou komise mládeže a trenérské komise. Měl velkou zásluhu na zvýšení kvality fotbalové mládeže a úrovně trenérů v píseckém okrese. Byl to právě on, kdo přišel s nápadem a vytvořením mini turnajů 3+0, který od něj převzala celá fotbalová asociace, dokonce v některých okresech tento Vráťův nápad vyhlásili jako mistrovskou soutěž. Za svou dlouholetou vynikající trenérskou činnost v klubu TJ Hradiště, ale funkcionářské schopnosti v OFS Písek byl v roce 2016 odměněn Fotbalovou asociací České republiky Cenou Dr. Václava Jíry. 
Byl pro nás legendou, symbolem skromnosti, pracovitosti, lidskosti a člověka s velkým fotbalovým srdcem. 
Bude nám chybět. 
Čest jeho památce. 

Nestor Vladimír Eibl opouští po 31 rocích post sekretáře KFS čtvrtek

Dlouholetý sekretář Jihočeského krajského fotbalového svazu Vladimír Eibl (68) končí po více než třech dekádách ve svém úřadu a odchází do důchodu. 
Poslední e-mail, to mi věřte 

Ve středu se Vladimír Eibl definitivně rozloučil s klubovými činovníky v zaslané elektronické poště, v níž poděkoval za spolupráci. „Za svůj „profesní život“ jsem Vám zaslal jistě několik tisíc emailů, ale slibuji Vám, že tento email je již poslední,“ napsal na úvod s trochou nadsázky, jak je u něj zvykem. „Jak jistě již určitě víte, končím v pracovní pozici jako sekretář Jč. KFS dnem 31. 12. 2021.  Za více než 31 roků mé činnosti jsem měl možnost poznat velké množství funkcionářů z Jihočeského kraje, kteří obětavě pracovali nebo stále pracují pro fotbal. Velmi jsem si vždy lidí pracující ve svém volném čase pro oddílový nebo i krajský fotbal vážil, i když jsem někdy měl s některými z Vás jiné názory, bylo mi ctí s Vámi tak celou dobu spolupracovat,“ napsal v e-mailu a nezapomněl zmínit příští významné dny. „Přeji Vám všem hlavně zdraví, ale i mnoho radosti z fotbalu a Vaší práce pro fotbalové hnutí nejen v roce 2022, ale i v dalších létech,“ uzavřel Vladimír Eibl. Fotbal ale úplně nepouští. Stále bude působit jako delegát v soutěžích ŘKČ. 
Eiblovým nástupcem se stal někdejší brankář českobudějovických klubů Jiří Navrátil (37), který se na podzim s novou prací seznamoval a zaškoloval. 
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Jménem fotbalového oddílu TJ BLATNÁ z.s. přeji všem fanouškům a činovníkům fotbalového oddílu a celé TJ, hlavně pevné zdraví, mnoho sportovních i osobních úspěchů a v dnešní hektické době také čas na odpočinek a sport. Nechť se zde příští rok opět všichni setkáme.

Blatná do toho!!!
Fandíme slušně!!!

S přátelským pozdravem VV FO
www.blatnafotbal.cz































































